Gyakorlo feladatlapok az év végi vizsgahoz
7. évfolyam
1. Egy 20 000 Ft-os pendrive arat el6szor 15%-kal emelték, majd Uj arat 20%-kal csokkentették. Mennyi a
legljabb ara?
2. Az dbran nyeles telek alaprajza lathatd. Szamitsd ki a telek teriletét!

Milyen hosszu keritéssel kerithetnéd be?
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3. Nevezd meg a haromszogeket oldalaik és szogeik szerint! Rajzold be a tikortengelyeket (amelyiknek
van)!

A A/
QA _

4. Vélaszolj a kérdésekre!
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¢) Hany °C volt a legnagyobb eltéres két egymast kdvetd meérés kozott?

d—e) Menny1 a délutin meért adatok atlaga? ird le a szamolas menetét is!



5. Melyik allitas igaz, melyik hamis?
___a)A-10 termeszetes szam.
_____b) A szabalyos hatszégnek harom szimmetriatengelye van.
_____¢) A haromszdg stlyvonala két oldal felezépontjat 6sszek 6t szakasz.
d) A paralelogramma szemkozti szogei egyenldek.

e) A téglalap atloi merdlegesen felezik egymast.

6. Panndnak 20%-kal tobb pénze van, mint Annanak.
a) Hany Ft-ja van Pannanak, ha Annanak 5000Ft a vagyona?
b) Hany %-a Panna vagyona Anna vagyonanak?
c) Hany %-a Panna vagyona Anna vagyonanak?

7. Szamitsd ki!
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(30,02 + 486,24 : 33) - 4053 =

3.1407 = 100 : 29
GOT — (361 + 30900 : 100d)



